



### Tematica și bibliografia

de concurs pentru ocuparea postului de *Comandant stație* din cadrul Stației de Pompieri Târgu Lăpuș a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Gheorghe Pop de Băsești” al județului Maramureș

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIE
1.	Intervenția serviciilor profesioniste pentru situații de urgență la incendii: organizarea turei de serviciu; echiparea și îndatoririle personalului destinat intervenției la incendii; organizarea acțiunilor de intervenție; operațiuni pentru desfășurarea intervenției la incendii.	O.I.G. 1413/IG din 29.07.2013 - Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesioniste - Intervenția la incendii - ISU 01.
2.	Intervenția serviciilor profesioniste în acțiuni de căutare-salvare: generalități; organizarea și desfășurarea intervenției.	O.I.G. 1415/IG din 29.07.2013 - Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesioniste - în acțiuni de căutare-salvare - ISU 02.
3.	Tehnica și tactica stingerii incendiilor: dezvoltarea incendiului; stingerea incendiilor la clădiri, depozite de mărfuri și complexe comerciale, săli aglomerate, obiective din industria alimentară și industria prelucrării lemnului, în transporturi, la mijloacele de transport feroviar; tehnici și substanțe de stingere a incendiilor.	O.I.G. 1416/IG din 29.07.2013 - Ghid privind tehnica și tactica stingerii – ISU 04.
4.	Statutul cadrelor militare: dispoziții generale; îndatoririle și drepturile cadrelor militare; acordarea gradelor și înaintarea cadrelor militare în gradele următoare.	Legea 80 din 11.07.1995 privind statutul cadrelor militare.
5.	Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență: dispoziții generale; organizarea Sistemului Național, atribuțiile componentelor Sistemului Național.	O.U.G. nr. 21 din 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență.

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIE
6.	Organizarea, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesioniste: dispoziții generale; organizare și funcționare; atribuții.	H.G.R. nr. 1492 din 09.09.2004 privind principiile de organizare, funcționare și atribuțiile serviciilor de urgență profesioniste.
7.	Cercetarea și stabilirea cauzelor probabile de incendiu: dispoziții generale; componența comisiei; activitatea comisiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu; raportul de constatare tehnico-științifică.	O.I.G. 786/IG din 20.08.2010 privind aprobarea Metodologiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu.
8.	Planificarea răspunsului. Pregătirea răspunsului. Organizarea misiunilor operative. Desfășurarea acțiunilor de intervenție. Coordonarea și conducerea misiunilor operative.	O.I.G. 4018/IG din 17.06.2022 privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns. Concepția generală privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns.
9.	Documente pentru planificarea misiunilor operative. Documente pentru pregătirea intervenției. Documente pentru organizarea misiunilor operative. Documente pentru desfășurarea acțiunilor de intervenție.	O.I.G. 4019/IG din 17.06.2022 pentru aprobarea Dispozițiilor Tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesioniste pentru situații de urgență
10.	Apărarea împotriva incendiilor: dispoziții generale; obligații privind apărarea împotriva incendiilor; serviciile de urgență voluntare și private.	Legea 307 din 12.07.2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare.
11.	Criterii de performanță privind structura organizatorică și dotarea serviciilor profesioniste pentru situații de urgență: criterii generale; criterii operaționale; cerințe privind dotarea.	O.M.A.I. nr. 360/14.09.2004 pentru aprobarea criteriilor de performanță privind structura organizatorică și dotarea serviciilor profesioniste pentru situații de urgență.
12.	Planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin exerciții a personalului structurilor MAI la nivelul unităților subordonate: dispoziții generale; niveluri, forme și tipuri de exerciții; planificarea exercițiilor; analiza și evaluarea, lecțiile învățate; dispoziții finale.	OMAI nr. 64/2022 privind planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin exerciții a personalului structurilor MAI la nivelul unităților subordonate; O.I.G. 4025/IG din 2022 pentru aprobarea Normelor de aplicare a OMAI nr. 64/2022 privind planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin exerciții a personalului structurilor MAI la nivelul unităților subordonate.
13.	Protecția informațiilor clasificate în România: dispoziții generale; clasificarea și declassificarea informațiilor, măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor	H.G.R. nr. 585 din 13 iunie 2002 pentru aprobarea standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIE
	de secretizare; reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate.	
14.	Organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate: principii generale; planificarea, numirea, pregătirea și evidența personalului din serviciul de permanență; organizarea, executarea și evidența serviciului de permanență; dispoziții finale.	O.I.G. nr. 13/IG din 29.07.2019 privind organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate.
15.	Protecția civilă în România: dispoziții generale; organizarea protecției civile; drepturile și obligațiile cetățenilor; atribuții și obligații privind protecția civilă; pregătirea pentru protecția civilă; protecția populației și a bunurilor materiale.	Legea 481 din 08.11.2004 - privind protecția civilă, cu modificările și completările ulterioare.
16.	Activarea. Declanșarea. Fluxul informațional-decizional la declanșarea planului roșu de intervenție. Comanda și controlul în cazul declanșării planului roșu de intervenție. Organizarea acțiunilor de intervenție. Comunicații. Informarea publicului și a mass-mediei, elaborarea de instrucțiuni și mesaje de avertizare pentru populație.	Planul roșu de intervenție al județului Maramureș. Ordinul ministrului sănătății publice și ministrului administrației și internelor nr. 1168/203 din 2 septembrie 2010 pentru aprobarea structurii cadru a Planului Roșu de Intervenție.
17.	Managementul tipurilor de risc: dispoziții generale; autorități responsabile pe tipuri de risc; domeniul de acțiune; comandantul acțiunii și comandantul intervenției; repartizarea funcțiilor de sprijin; dispoziții finale; lista activităților specifice care se îndeplinesc în cadrul funcțiilor de sprijin;	H.G.R. nr. 557 din 2016 privind managementul tipurilor de risc;
18.	Formarea profesională a cadrelor militare. Exercițierea tutelei profesionale a cadrelor militare. Aprecierea de serviciu a cadrelor militare.	O.M.A.I. nr. 177/ 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne;
19.	Planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesionale: dispoziții generale; planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea intervenției; documente de	O.M.A.I. nr. 1134/ 2006 pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesionale;

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIE
	planificare, pregătire, organizare, conducere, raportare, evidență și analiză a acțiunilor de intervenție;	
20.	Dispoziții generale. Organizarea formării profesionale continue a personalului operativ. Planificarea programului de formare profesională continuă a personalului operativ în subunități și poligoane de pregătire. Conducerea programului de formare profesională continuă în subunități și poligoane de pregătire. Evaluarea personalului operativ. Analiza eficienței sistemului de formare profesională continuă a personalului operativ. Controlul activităților de pregătire. Asigurarea bazei materiale. Dispoziții finale.	O.I.G. Privind organizarea și desfășurarea formării profesionale continue a personalului operativ din subunitățile de intervenție ale serviciilor profesioniste – ISU 06;
21.	Instrucțiuni de lucru specifice echipajelor de prim-ajutor calificat.	O.I.G. nr. 151/IG/2015 Instrucțiuni de lucru specifice echipajelor de prim-ajutor calificat – ISU 07;
22.	Concepția specifică privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns în situații de urgență la nivelul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Gheorghe Pop de Băsești" al județului Maramureș.	Concepția specifică privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns în situații de urgență la nivelul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Gheorghe Pop de Băsești" al județului Maramureș înregistrată cu nr. 2.661.647 din 01.02.2023;

**NOTĂ:** *Se studiază actele normative menționate în bibliografie cu toate modificările și completările în vigoare la data publicării anunțului.*

#### COMISIA DE CONCURS:

**Președinte:**

**Membri:**